

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електротехнічні системи  
електроспоживання»

другого освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю  
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Приватне акціонерне товариство «ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ» надає позитивну рецензію на освітньо-професійну програму «Електротехнічні системи електроспоживання», що розроблена та запропонована Національним авіаційним університетом за спеціальністю "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка". Однією з ключових складових успішної діяльності нашого заводу є наявність кваліфікованих спеціалістів у галузі електроенергетики, і саме ця освітньо-професійна програма має потенціал забезпечити нас висококваліфікованими фахівцями.

Спеціальність "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" завжди була важливою для нашого підприємства, оскільки вона пов'язана з розробкою та виготовленням автоматизованого обладнання для промисловості. Освітньо-професійна програма відображає актуальні та потрібні для галузі теми, які дозволяють студентам засвоїти найсучасніші технології та методи в цій області.

Навчальний план програми добре структурований та ретельно продуманий. Він включає в себе обов'язкові та вибіркові дисципліни, які допоможуть студентам розширити свої знання та навички у вибраній спеціалізації. Послідовність вивчення дисциплін та їх зміст відповідають сучасним вимогам промисловості.

Важливою перевагою цієї освітньо-професійної програми є те, що вона була розроблена з урахуванням консультацій із науковцями та фахівцями в галузі електроенергетики. Це забезпечує її актуальність та відповідність вимогам ринку праці.

Ми переконані, що дана освітньо-професійна програма відповідає найвищим стандартам вищої освіти і може успішно використовуватися для підготовки майбутніх фахівців у галузі електроенергетики. Приватне акціонерне товариство «ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ» розглядає можливість співпраці з Національним авіаційним університетом у майбутньому для

залучення випускників цієї програми до роботи на нашому підприємстві та спільної розробки інноваційних рішень у галузі енергетики.

Головний інженер- технічний директор  
Приватного акціонерного товариства  
«ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ», к.т.н



Ю.П.Антонець